



Ziua max.  
18°C



Noaptea  
min. 2°C



www.gorjeanul.ro

FONDAT 1924

SERIE NOUĂ ANUL XXXIV

NR. 9048

MARTI, 22 OCTOMBRIE 2024

PREȚ: 2 LEI

**pulsul zilei**



**Administrator provizoriu la Parcul Industrial Gorj » 5**

**investigații**



**Acuzată degeaba că ar fi vândut produse contrafăcute în Piața Centrală » 4**



**Cel mai stupid și periculos clip electoral făcut de liderul PNL Gorj, studiat de ANRE, IPJ și ISU » 3**

**Un bărbat din Stoina a obținut, în instanță, despăgubiri de zeci de mii de lei pentru porcii uciși din propria gospodărie**



**pulsul zilei**



**Rătăcit la câțiva kilometri de casă, găsit sub o tufă de mărăcini! » 8**



**eveniment**

**Băgați în spital de pneumonii » 6**



**Se clatină scaunele șefilor CEO? » 3**

„Cine nu respectă viața, nu o merită.” - Leonardo da Vinci

## calendar

Creștin ortodox

†) Sfinții șapte tineri din Efes, Sfântul Averchie, Episcopul Ierapolei Romano catolic

†) Sf. Iacon Paul al II-lea, pp.\*



c	Euro	4,97771 +0,0001
u	Dolarul SUA	4,5290 -0,0135
r	Gramul de aur	384.5900 -3.1005
s	Francul elvețian	5,1179 -0,0049
v	100 Yeni japonezi	2,8755 -0,0002
a	Lira sterlină	5,8770 +0,0019
i	Leva bulgărească	2,5448 +0,0001
u	Leul moldovenesc	0,2585 -0,0006
t	100 Forinti maghiari	1,2647 +0,0051
a		

## curs valutar



## farmacie de gardă Târgu-Jiu

Farmacia DR. MAX,

Str. Unirii, nr.16

parter, vis-a-vis

de liceul Tudor

Vladimirescu

Tel: 0767124776



## telefoane utile



### Prefectura:

E-mail: prefect@prefecturagorj.ro

Cabinetul Prefectului Tel: 0253-212273

Subprefect Tel: 0253-212391, 213312;

Primăria Târgu-Jiu

Telefon: 0253213317, 0253214878

Apel unic de urgență: 112

Protecția Consumatorului: 0253-212.521

Spitalul Județean Târgu-Jiu

Tel: 0253-243316

Avocatul Poporului Craiova:

Tel./fax: 0251/418.707

E-mail: postmaster@avpcraiova.ro

ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.:

0253 211 212

IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier

0253.207963(4)

Jandarmeria Gorj, Calea București, nr. 9

H, Telefon : 0253-213523

Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76,

Tel: 0253221651

DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu,

nr. 523, Tel: 0253226033

## CA LA NOI, LA NOI

# Candidații se-ntrec în promisiuni: Salarii mari și taxe mici!

Motto: „A promite-i o întâmplare, a fi om e lucru mare!” - Proverb popular

Ca de fiecare dată, înaintea alegerilor prezidențiale ne pomenim cu tot felul de candidați, care mai de care mai darnic și plin de promisiuni în vorbele lor ademenitoare. Dar să nu credeți cumva că românii au uitat ce li s-a promis în alți ani și nu s-a izbutit chiar deloc. Ba unii dintre ei, chiar dacă acum candidează la alegerile prezidențiale și nu la demnitatea de Prim-ministru al României, deținută acum de social-democratul Marcel Ciolacu.

DE LA ORBAN LUDOVIC, CEL CU 1% ÎN SONDAJE, CEVA MAI SUS. Se prefac că nu-și mai aduc aminte cum au tăiat pensii și salarii. Ca dovadă, în unele sondaje în care-i băgat în seamă, fostul prim-ministru liberal Ludovic Orban (acum mare șef peste un partiduleț micuț

botezat Forța Dreptei) are abia 1% din preferințele electoratului care n-a uitat de tăierile guvernelor conduse de el, nici de afacerile în care-a fost implicat.

CEL MAI RECENT SONDAJ SOCIO-POL. La întrebarea pe cine ar vota românii dacă duminică ar fi alegeri prezidențiale răspunde cel mai proaspăt sondaj SOCIO-POL, a celui mai apreciat sociolog român - Mirel Palada. Ale cărui sondaje nu au dat greș niciodată până acum. Uneori fiind exacte și comparabile cu exit-polarurile. Cursa pentru turul doi este disputată de mai mulți candidați la alegerile prezidențiale. Sociologul Mirel Palada a prezentat datele unui nou sondaj SOCIO-POL, realizat în perioada 14-18 octombrie 2024 și indică un peisaj electoral consolidat, cu mici diferențe față de sondajul anterior. Marcel Ciolacu (PSD) își păstrează în continuare supremația, ocupând locul întâi în ierarhia la vot, cu 26%. Acest procent îi asigură fără probleme intrarea în turul doi, din poziția de câștigător clar al turului 1.

GEORGE SIMION NU-I SIGUR DE LOCUL DOI! „Cel de-al doilea în finala turului doi este puternic con-



testat de George Simion (AUR), cu 20%, și de Nicolae Ciucă (PNL), cu 17%. Competiția dintre aceștia doi rămâne în continuare strânsă și va reprezenta, cu siguranță, momentul de suspans al acestei campanii electorale”, transmite SOCIO-POL.

Următoarea poziție este ocupată de Elena Lasconi (USR), pe locul patru, cu 13%. Lasconi reprezintă o evoluție relativ constantă în sondajele Sociopol.

Locul cinci, adică altă poziție următoare, este contestat de independentul Mircea Geoană, cu 10%, și în imediata apropiere, alt independent, Cristian Diaconescu, cu 9%, a transmis sociologul Mirel Palada.

Dar practic... nu aflăm cine intră cu Marcel Ciolacu în turul doi. La fel de bine ca George Simion poate să intre Mircea Geoană, Nicolae Ciucă sau Elena Lasconi. De ce? Pentru că, pur și simplu, ne aflăm în marja de eroare de 3%.

✍️ ION PREDOȘANU

## Un nou bloc reabilitat la Târgu Jiu

Un nou bloc din municipiul Târgu Jiu va fi reabilitat termic. Autoritățile locale au scos la licitație lucrările pentru „Creșterea performanței energetice a blocului nr. 5 din B-dul. Nicolae Titulescu, Municipiul Târgu Jiu”.

Potrivit documentației, se vor executa următoarele lucrări: izolare termică a pereților exteriori; înlocuire tâmplărie spații comune și individuale; termo-hidroizolarea terasei; izolarea termică a planșeului peste ultimul nivel; lucrări conexe pentru spații comune și individuale.

Firmele interesate au termen până pe data de 15 noiembrie să depună ofertele sau cererile de participare.

Investiția depășește 1,5 milioane de lei.

✍️ I.I.



# Cel mai stupid și periculos clip electoral făcut de liderul PNL Gorj, studiat de ANRE, IPJ și ISU

Agencia Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) a fost sesizată de Inspectoratul de Poliție Județean Gorj în privința clipului electoral al senatorului PNL Ion Iordache, filmat noaptea, în comuna Ciuperceni, la o conductă de gaz aflată în pădure.

În acest video, liderul PNL Gorj, senatorul Ion Iordache, și colegii săi, fostul prefect Iulian Popescu - candidat la Senat, Iani Gârbaciu, purtător de cuvânt al Prefecturii Gorj dar și primarul ales al comunei Ciuperceni, Matei Dragotă, vorbeau despre „resursele naturale ale Gorjului”, arătând spre o vană/conductă de gaz. Iani Gârbaciu a aprins bricheta iar flăcările au țâșnit în sus, moment în care toți cei patru au fost la un pas să fie arși. „Băăă, ești nebun? Suntem nebuni?!”, a exclamat Ion Iordache, vizibil speriat. Demonstrația, a spus ulterior Ion Iordache, era menită să atragă atenția că Gorjul are resurse naturale pe care le-ar putea exploata, însă ... că nu se întâmplă acest lucru.

Stupidul și periculosul incident a fost apoi „explicat” într-un comunicat de presă semnat de Ion Iordache, în încercarea de a masca întreaga prostie. Bineînțeles, clipul electoral a făcut înconjurul televiziunilor centrale, generând perplexitate, dar și crize de

râs, după ce acesta a fost postat și promovat, chiar de cei implicați, pe site-urile de socializare. Cert este că dacă altcineva era în locul celor patru, fără să fie senator, fost prefect, purtător de cuvânt sau primar, ar fi suportat, cu siguranță, consecințele unor astfel de fapte. În cazul de față, nici IPJ, Jandarmeria sau alt organ nu au găsit „pretextul” pentru a-i trage la răspundere pe protagoniștii din clipul electoral, chiar dacă au riscat să producă o explozie în care să fie chiar ei incendiați ori să dea foc pădurii.

**Comunicatul senatorului Iordache:** În cadrul campaniei „La pas prin Gorj” ne-am propus să punem în evidență resursele județului nostru și să găsim soluții pentru a le pune în valoare.

Sondele neutilizate de la Ciuperceni sunt cunoscute de toți oamenii locului de peste 40 de ani, iar autoritățile responsabile cunosc foarte bine problema.

Subliniem că locuitorii comunei Ciuperceni nu au alimentare cu gaze, deși



au resursele atât de aproape!

Intenția noastră a fost să atragem atenția publicului asupra irosirii unor resurse importante și să arătăm gorjenilor că ar trebui să valorificăm altfel bogățiile județului nostru.

Acum, că am atras atenția asupra acestei probleme, este vremea să adunăm la aceeași masă decidenții și să punem stop risipirii resurselor pe care le putem gestiona pentru bunăstarea comunității. Credem că demersul nostru este util și pentru că avertizează cetățenii asupra unui potențial pericol pe care îl reprezintă astfel de instalații.

**Comunicat IPJ Gorj:** Ca urmare a imaginilor apărute în spațiul online, în care 4 bărbați se află în jurul unei vane de transport a gazelor naturale, iar unul din ei dă foc gazului care ar ieși din vană, I.P.J. Gorj a informat Agenția Națională de Reglementare în domeniul Energiei pentru a dispune măsuri legale conform Legii nr. 123 din 2012 privind energia electrică și gazele naturale.

ISU Gorj a transmis că urmează să formuleze un răspuns cu privire la incidentul provocat la Ciuperceni, după ce va consulta departamentele de specialitate.

M.C.H.

## Se clatină scaunele șefilor CEO?

Ministrul Energiei, Sebastian Burduja, a declarat ieri, pentru *Gorjeanul*, că în companiile de stat vor fi schimbări, în sensul că vor relua concursurile de selecție. Întrebat despre măsurile care se vor lua, având în vedere faptul că selecțiile de șefi în companiile de energie nu au respectat guvernarea corporativă, fiind numiți politic, ministrul a spus: „Lucrăm la un proiect de act normativ care să ne permită reluarea selecțiilor pe pozițiile cu probleme. Evident că vom

lua măsuri. Nu se vor pierde bani. Nu am alte detalii în acest moment”, a spus acesta. Măsurile vin în contextul în care Comisia Europeană a constatat că nu sunt îndeplinite anumite jaloane din PNRR, în mod special reforma societăților de stat și aplicarea guvernării corporative. În această situație, în care Comisia a constatat nereguli crase, numiri politice, conflicte de interese în companiile de stat, ministrul Energiei este nevoit să ia măsuri, altfel se vor pierde 300

de milioane de euro, numai la acest capitol din PNRR.

Complexul Energetic Oltenia, unde la începutul acestui an a avut loc un simulacru de concurs pentru ocuparea funcțiilor de conducere, se află printre companiile enumerate de Comisia Europeană: „În cazul CE Oltenia, Nuclearelectrica și SAPE, lipsește un mandat al membrilor consiliilor de administrație”. Mai mult, în document se mai arată faptul că acești „selecțiați” să fie directori au fost remunerați fără să se cunoască în ce bază:

„Comisia consideră că dovezile furnizate de România nu demonstrează că sistemul de remunerare a membrilor consiliului de administrație al întreprinderilor de stat se bazează pe obiective cantitative și calitative („indicatori-cheie de performanță” - KPI) legate de performanța financiară (cum ar fi veniturile și randamentul, implicarea bugetului de stat, eficiența

costurilor) și de performanță a serviciilor (cum ar fi evaluările inter pares, feedback-ul clienților, cota de piață, fidelizarea clienților) ale întreprinderilor de stat, astfel cum prevede jalonul. La CE Oltenia, există o suprapunere între trei membri ai comitetului de nominalizare și remunerare și candidații selecțiați care au fost numiți în cele din urmă în consiliul de supraveghere. În plus, unul dintre membrii consiliului de supraveghere a fost numit fără a fi supus procesului de selecție. Deși România susține că acest membru a fost nominalizat și numit de către acționarul minoritar, pe baza informațiilor și a probelor disponibile, Comisia nu a putut conchiziiona că acționarii minoritari se bucură de dreptul de a numi membrii consiliului de administrație în temeiul legislației române.

România nu a furnizat niciun element de probă care să acorde acționarilor minoritari dreptul de a no-

minaliza și de a numi un reprezentant în consiliul de administrație. În plus, în cadrul procesului de selecție a consiliului de administrație, doi candidați care au făcut parte anterior din consiliul de administrație - implicați în selectarea și contractarea expertului independent - au fost (re)numiți în noul consiliu de administrație, fiind selecțiați de expertul independent”, se mai arată în Scrisoarea Comisiei Europene către Guvern. În acest caz, este vorba despre Dan Iulius Plaveti și Cosmin Trufelea, caz despre care presa din Gorj a relatat în numeroase rânduri. Iată că acum, Comisia Europeană a constatat exact aceleași nereguli crase care au stat la baza așa-numitei selecție a directorului CEO. Nu se știe în ce bază au fost remunerați șefii CEO. Nu sunt singurii care au fost plătiți fără să demonstreze că și-au îndeplinit obiectivele calitative și cantitative.

M.C.H.



# Acuzată degeaba că ar fi vândut produse contrafăcute în Piața Centrală

O gorjeancă a scăpat de acuzațiile anchetatorilor care susțineau că ar fi vândut produse contrafăcute la un stand din Piața Centrală din Târgu Jiu, produse care ar fi purtat însemnele unei mărci celebre în toată lumea.

**GELU IONESCU**

Marca respectivă este Giani Versace, este înregistrată oficial și recunoscută peste tot în lume, dar ancheta judecătorească a dezvăluit pe parcursul procesului de la Judecătoria Târgu Jiu că o firmă din Turcia are și ea o marcă înregistrată oficial și care permite vânzarea unor produse de îmbrăcăminte și încălțăminte fără să aibă legătură cu Versace. Loredana Larisa Popescu a fost trimisă în judecată împreună cu firma sa după ce în aprilie 2021 polițiștii au verificat activitatea de la standul din Piața Centrală, anchetatorii fiind convingeți că au de-a face cu marfă contrafăcută. În calitate de administrator al firmei, femeia a explicat că are acte fiscale pentru hainele și pantofii sport scoși la vânzare, marfa fiind procurată de la complexul Dragonul Roșu, din București, după cum reiese din actele de la dosar. „Inculpata a confirmat că produsele au fost achiziționate de la mai multe societăți comerciale ce funcționează în Complexul Comercial Dragonul Roșu din București, în baza unor facturi fiscale, A mai arătat că nu a deținut niciodată documente de autorizare din partea titularilor mărcilor pentru a comercializa aceste bunuri, despre care nu

avea cunoștință că sunt contrafăcute, deși erau valorificate la un preț modic în comparație cu prețul unui produs original. Fiind audiată în fața instanței de judecată, inculpata Popescu a arătat că a achiziționat marfa din Complexul Comercial Dragonul Roșu, deținând acte în acest sens, respectiv facturi, pe care sunt menționate denumiri distincte cu privire la fiecare marfă, tricouri, încălțăminte, îmbrăcăminte etc”, se arată în documentele de la dosarul cauzei.

Un expert s-a pronunțat cu privire la existența sau nu a siglei faimoasei companii internaționale pe tricourile vândute la prețuri mult mai mici decât cele în magazinele companiei respective, iar concluzia a fost că nu ar fi vorba despre astfel de produse. „Cele 2 produse care se observă în partea dreaptă și stânga - jos a imaginii au ca elemente stilizări ale unor capete de animale, fără nicio legătură cu imaginea mărcii comune, iar elementul de meandru situat în partea de sus, central și lateral, este un simbol antic grecesc care nu se regăsește în marcă și nu se poate monopoliza prin marcă în conformitate cu Articolul 45(1) din Legea 84/1998 privind mărcile și indicațiile geografice. Așa cum am prezentat mai sus produsele au fost achiziționate ca produse fabricate



sub marca Club Ju. -Fotografia nr. 7 și 8 - în imagini nu se poate identifica nici un produs identic sau similar cu reproducerea mărcii comunitare nr. 006046651. -Fotografia nr. 9 - Bluza care se observă în partea centrală a imaginii are elementul de meandru situat în partea de mijloc, fiind un simbol antic grecesc care nu se regăsește în marcă și nu se poate monopoliza prin marcă în conformitate cu Articolul 45(1) din Legea 84/1998 privind mărcile și indicațiile geografice”, arată expertul din dosar. În astfel de împrejurări, judecătorului de caz nu i-a fost prea greu să dispună achitarea inculpatei, chiar dacă polițiștii și procurorii care s-au ocupat de ancheta penală au susținut altceva. „Dispune achitarea inculpatei PLL, trimisă în judecată pentru

săvârșirea infracțiunii de punere în circulație, fără drept, a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată, pentru produse identice sau similare(...)Dispune achitarea inculpatei SC P.. A... SRL -, având și număr de ordine la Registrul Comerțului, prezentată prin mandatar PAC, trimisă în judecată pentru săvârșirea infracțiunii de punere în circulație, fără drept, a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată, pentru produse identice sau similare(...)Respinge ca neîntemeiată acțiunea civilă exercitată de partea civilă GIANNI VERSACE S.p.A. (...) Respinge solicitarea de confiscare specială a bunurilor”, se arată în sentința instanței de judecată care nu este definitivă.

## Prins beat la volan și cu permisul suspendat



La data de 20 octombrie 2024, polițiști din cadrul Secției 8 Poliție Rurală Stoina, în timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au oprit în trafic un autoturism, care circula pe DC-41 Vlăduța, sat Crușeț, condus de un bărbat, de 45 de ani, din localitate, iar în urma verificărilor în bazele de date a reieșit faptul că acesta are dreptul de a conduce suspendat din data de 26.11.2022.

Totodată, bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultând o concentrație de 1,52 mg/litru alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la Spitalul Târgu Cărbunestii, unde i-au fost recoltate probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei.

În cauză, polițiștii continuă cercetările.

I.M.

## vremea în Gorj

22 OCT 18° ziua	23 OCT 20° ziua	24 OCT 18° ziua	25 OCT 18° ziua	26 OCT 18° ziua	27 OCT 18° ziua	28 OCT 18° ziua
2° noaptea	5° noaptea	6° noaptea	4° noaptea	4° noaptea	4° noaptea	5° noaptea
Martți	Miercuri	Joi	Vineri	Sâmbătă	Duminică	Luni

# Administrator provizoriu la Parcul Industrial Gorj

Consilierii județeni, întruniți ieri în ședință extraordinară, au decis desemnarea unui administrator provizoriu în Consiliul de Administrație al S.C. „Parc Industrial Gorj” S.A. - Bumbesti-Jiu. Este vorba despre Valeriu Eugen Lăzărescu, personal contractual în aparatul de specialitate al Consiliului

Județean, cu specializare în domeniul tehnic.

„Pentru asigurarea funcționării Consiliului de administrație al S.C. Parc Industrial Gorj S.A. Bumbesti-Jiu până la completarea prin selecție a componentei statutare a acestui organ de administrare, Consiliul Județean Gorj, în exercitarea



atribuțiilor de autoritate publică tutelară, mandatează reprezentanții Județului Gorj în Adunarea Generală a Acționarilor întreprinderii publice să decidă convocarea de îndată a Adunării Generale a Acționarilor în vederea desemnării domnului Lăzărescu Valeriu Eugen, personal contractual în aparatul de specialitate al Consiliului Județean Gorj, în calitate de administrator provizoriu în Consiliul de administrație al SC Parc Industrial Gorj SA, având în vedere și specializarea pe care o deține în domeniul tehnic, în concordanță cu structura de specialități a membrilor consiliilor de administrație ale întreprinderilor publice reglemen-

tată de OUG nr. 109/2011”, se arată în hotărârea adoptată de Consiliul Județean Gorj.

Desemnarea noului administrator vine după ce Ana-Maria Nicolescu și-a prezentat demisia din funcția de membru titular selectat al Adunării Generale a Acționarilor S.C. „Parc Industrial Gorj” S.A. - Bumbesti-Jiu. Aceasta a fost numită în funcție în urmă cu doi ani, alături de Ion-Dorin Pârcălăboiu. Mandatul administratorului provizoriu va fi exercitat pe o durată de maximum 5 luni, cu posibilitatea prelungirii, o singură dată, pentru încă 2 luni, pentru motive întemeiate.

I.I.

# CNTV, pe podium la Târgul Regional de Știință Code Kids

Clubul „Smart Kids Future Coding”, format din elevi ai Colegiului Național „Tudor Vladimirescu” din Târgu Jiu, a obținut locul III la Târgul Regional de Știință Code Kids, cu proiectul inovator Ferma Sustenabilă CODE KIDS.

Acțiunea a avut loc în cadrul

parteneriatului semnat de CNTV în 2022 cu Fundația Progress Bistrița, pentru implementarea programului „CODE KIDS - Programează viitorul comunității tale”.

„Proiectul a fost inspirat de nevoia de a gestiona eficient consumul de apă. Folosind tehnologia Arduino



și o serie de senzori, echipa a creat o soluție sustenabilă pentru agricultură, marcând o etapă importantă de învățare și dezvoltare pentru elevii noștri. Acest succes deschide noi oportunități pentru viitor!”, anunță unitatea de învățământ.

Coordonatorii proiectului: Bianca Mirea - elevă în clasa a XII-a și coordonatoarea clubului CODE KIDS și prof. Cristina Goanță - coordonator local CODE KIDS.

Târgul Regional de Știință și Teh-

nologie pentru Copii a fost organizat în weekend, la Vâlcea. În cadrul târgului, copiii cu vârsta cuprinsă între 10 și 14 ani, membrii cluburilor CODE Kids funcționale în bibliotecile publice din județele Olt, Gorj, Teleorman și Vâlcea, au avut prilejul de a-și promova proiectele din domeniul IT/robotică și de a exersa abilități esențiale pentru viitor, cum ar fi programarea, gândirea critică și colaborarea în echipă.

I.I.

## HOROSCOPO 22 Octombrie 2024

### BERBEC: 21 martie - 19 aprilie

Ziua de azi te învață cât este de important să nu renunți la ceea ce îți dorești cu adevărat. Uneori lucrurile nu merg așa cum îți dorești. De-a lungul vieții vei întâmpina multe provocări. Este important să te ridici și să le faci față. Nu trebuie să renunți atunci când lucrurile par fără rezolvare. Astrele îți vor sta aproape.

### TAUR: 20 aprilie - 20 mai

Nu este momentul să te certți cu partenerul de cuplu. Uneori apar discuții între tine și cel pe care îl iubești. Aceste conflicte sunt perfect normale, dar trebuie rezolvate pentru a nu se întoarce în viața ta. Uneori este dificil, dar discuțiile oneste sunt cele care îți vor aduce întotdeauna rezolvare și înțelegere.

### GEMENI: 21 mai - 21 iunie

Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Gemenilor au parte de o perioadă dificilă. Se anunță multe provocări pentru tine. Este momentul să înveți să vezi partea bună a lucrurilor și să lași micile nereușite să pară ne semnificative. Ai nevoie de sprijinul prietenilor dragi în această perioadă.

### RAC: 22 iunie - 22 iulie

Racii își doresc mai multe de la viața lor. Această zi îți vine în ajutor cu oportunități de dezvoltare. S-ar putea să fii contactat de o persoană din trecut și să fii invitat să te alături unui proiect important. Încearcă să-ți pui gândurile în ordine înainte de a lua o decizie.

### LEU: 23 iulie - 22 august

Leii muncesc din greu și așteaptă cu răbdare să culeagă roadele. Toate eforturile pe care le-ai depus nu vor rămâne nerăsplătite. Astrele îți vor arăta că viața merită trăită din plin. Fiecare mică victorie te aduce cu un pas mai aproape de ceea ce îți dorești de la viitorul tău.

### FECIOARĂ: 23 august - 22 septembrie

Horoscopul zilei de azi spune că nativii zodiei Fecioarei au parte de momente tensionate. În viața ta profesională apar neînțelegeri. Nu reușești să ajungi la un consens sau să rezolvi micile conflicte. S-ar putea ca acest lucru să te afecteze pe termen lung. Poate că este momentul pentru o schimbare.

### BALANȚĂ: 23 septembrie - 23 octombrie

S-ar putea ca familia ta să se mărească. Primești o veste care o să-ți bucure sufletul. Ai șansa să ieși din cotidian și să faci acea schimbare la care ai visat mereu. Apreciază ajutorul pe care îl primești și sprijinul venit din partea celor dragi.

### SCORPION: 24 octombrie - 21 noiembrie

Scorpionii muncesc cu interes la proiectele personale. Cu toate acestea, există mici probleme care te pun în dificultate. Ai parte de momente grele, dar trebuie să le depășești și să treci peste ele. Această zi te face să-ți pui multe semne de întrebare.

### SĂGETĂTOR: 22 noiembrie - 21 decembrie

S-ar putea să simți că tot ceea ce faci este fără folos. Energia ta este scăzută în această perioadă și nu reușești să găsești un motiv pentru care merită cu adevărat să lupți. Încearcă să nu te dai bătut și să faci ceva în această privință. Este o perioadă care te face să îți vezi adevărata putere.

### CAPRICORN: 22 decembrie - 19 ianuarie

Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Capricornului au parte de o perioadă agitată. Muncești mult, iar acest lucru se vede în timpul liber care îți rămâne. Ai tot mai puțin timp pentru tine și pentru nevoile personale. Se anunță o perioadă grea pentru tine.

### VĂRSĂTOR: 20 ianuarie - 18 februarie

Vărsătorii găsesc bucuria în lucrurile mărunte. Este o perioadă în care toți nativii din zodiac încearcă să se afirme. Se apropie sfârșitul lunii octombrie, iar cu el apar și provocările. Această zi aduce schimbări importante pentru cei mai mulți nativi, în special pentru cei din zodia Vărsătorului.

### PEȘTI: 19 februarie - 20 martie

Horoscopul zilei de azi spune că Peștii sunt mai atenți la ceea ce au de făcut. Ai încercat de multe ori să-i pui pe ceilalți pe primul loc. Acest lucru ți-a adus fericiere, dar pentru o perioadă scurtă de timp. Acum este momentul pentru o schimbare.

# Băgați în spital de pneumonii

Vremea rece din ultimele zile a favorizat o creștere a cazurilor de infecții respiratorii, medicii de familie raportând un număr mai mare de pacienți care prezintă simptome de viroze sau pneumonii. Cei mai afectați sunt copiii și persoanele vârstnice.

Săptămâna trecută, în secțiile Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu au fost internați 17 gorjeni cu pneumonie.

„În perioada 7-13 octombrie, în secțiile Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu au fost internați cinci pacienți cu viroze respiratorii și 17 pacienți cu pneumonie. În cazul virozelor respiratorii, pacienții au fost internați în Secția Pediatrie, cei mai mulți având grupa de vârstă 2-4 ani. Cele mai multe cazuri de pneumonie au fost înregistrate la adulți peste 65 de ani, 9 astfel de pacienți fiind internați în perioada amintită”, a declarat Mihaela Țicleanu, purtătorul de cuvânt al Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu.

Potrivit medicilor, simptomele frecvente ale



pneumoniei includ tusea cu producție de mucus, durerea în piept, febra, frisoanele, starea de oboseală și dificultățile de respirație.

I.I.

## Condamnat după ce a abuzat un minor!

Verdict al magistraților gorjeni în cazul unui individ acuzat că ar fi întreținut relații sexuale cu un minor. Ionuț Ștefan Nica a fost reținut 24 de ore în primăvara acestui an și ulterior a fost plasat sub control judiciar, procesul său derulându-se destul de repede la Judecătoria Târgu Jiu.



Acum instanța a dispus condamnarea acestuia, decizia nefiind una definitivă. „Condamnă pe inculpatul N. I. Ș., la pedeapsa principală de 4 ani închisoare urmând să fie execută în regim de detenție, pentru săvârșirea infracțiunii de act sexual cu un minor în formă continuată (acte materiale din perioada 06.08-29.08.2022). (...)Va deduce din pedeapsa de 4 (patru) ani de închisoare, perioada reținerii de 24 de ore din data de 10.03.2024, ora 17:00, până la data de 11.03.2024, ora 17:00. (...)Menține starea de control judiciar, luată față de inculpatul N. I. Ș., prin încheierea nr.22 din 11.03.2024 pronunțată de Judecătoria Tg-Jiu în dosarul nr.4224/318/2024, rămasă definitivă prin încheierea nr.13 din 20.03.2024 pronunțată de Tribunalul Gorj(...). Admite acțiunea civilă formulată și obligă pe inculpatul N. I. Ș. la plata către partea civilă S. L. G., a sumei de 50.000 lei cu titlu de daune morale.(...) Va obliga pe inculpatul N. I. Ș., la plata sumei de 1500 lei cu titlu de cheltuieli judiciare către stat”, au stabilit judecătorii.

GELU IONESCU

**CLINIC LIFE**  
BDS

**SC CLINIC LIFE BDS - SRL**  
**Dr. Dragoș ȘOROP**  
Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99  
E-mail: clinic\_life\_bds@yahoo.com

*Sănătatea voastră e prioritatea noastră!*

- Medicina muncii
- Fișe medicale de angajare
- Control medical periodic
- Audiometrie
- Spirometrie
- EKG
- Recoltări analize medicale în parteneriat cu **TUDORMED**

**Puncte de lucru:**

**TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B**  
**MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31**  
**ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14**



## Caricaturistul gorjean, Grigore Haidău, și-a prezentat „Portretele șic” în cadrul unei expoziții de caricatură

Miercuri, 16 octombrie 2024, începând cu ora 11:00, la Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu” Gorj, a avut loc vernisajul expoziției „Portretele șic” realizată de caricaturistul gorjean Grigore Haidău.

În prezența unui numeros public, de la care au lipsit politicienii și autoritățile locale sau județene, dar au fost prezenți oameni de cultură ai Gorjului, elevi de la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu care au venit cu doamna director prof. dr. Ana-Daria Ionescu Haidău, fiica expozantului Grigore Haidău și o mică delegație a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria”, Filiala Județului Gorj „Tudor Vladimirescu” formată din: col. (rtr.) dr. ing. Walter Loga, col. (rtr.) Gigi Buse, prof. Moise Bojincă, ing. Dan Toropu, ing. Romeo Selişte, dirig. Viorica Ionescu, ing. Vasile Ionescu și col. (rtr.) Vasile Munteanu, caricaturistul gorjean Grigore Haidău, membru și la Cultul Eroilor Gorj, a făcut o scurtă prezentare a expoziției cu portrete ale unor personalități de vază ale Gorjului intitulată „Portretele șic”.

Cu acest prilej, col. (rtr.) dr. ing. Walter Loga - președintele Filialei Gorj Cultul Eroilor a acordat Titlul de Membru de Onoare al acestei filiale din care face parte încă din anul 2014, fiind și vicepreședinte mulți ani, pentru întreaga activitate desfășurată în cadrul filialei. „Să vă țină Dumnezeu sănătos mulți ani de acum înainte și

inspirație la creație”, a spus colonelul Loga la înmânarea diplomei.

A urmat un scurt moment artistic susținut de Alexandru Cioiu la caval și Gabriel Țilvescu la țambal, care a recitat și două poezii, elevi ai Liceului de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu.

Domnul profesor Cătălin Negrea, fost elev al domnului profesor Grigore Haidău, acum specialist în domeniul artelor vizuale și grafician, care a spus: „Profesorul Grigore Haidău este un umorist, un desenator de portrete umoristice care se exprimă asupra portretului psihologic al personajelor cotidiene, luate în seamă și de societatea gorjeană. Fiecare personaj este asociat cu un obiect caracteristic. Nu sunt caricaturi anatomice exagerate, ci portretul rămâne în starea lui naturală și astfel nu supără pe nimeni”. Domnul Haidău a mărturisit că are în lucru mai multe portrete, pe care dorește să le publice într-un album pe 1 aprilie 2025, când împlinește frumoasa vârstă de 80 de ani.

În continuare, domnul ing. Dan Toropu, fost prim-vicepreședinte al Filialei Gorj Cultul Eroilor, acum fiind membru în Biroul Executiv, consătean cu Domnul Haidău, copilărintă împreună în Bălăneștii Gorjului, a spus: Îmi place ceea ce face Gore. Sunt lucruri frumoase și interesante. Noi doi ne-am născut în perioada în care cenușa războiului era încă fierbinte. Mâncam cu toții la o măsuță joasă, cu trei picioare și din același blid, când ne descălțam în mustul zăpezii și ne încălțam când brumele toamnei ne ardeau tălpile. A fost foarte greu începutul acela. Domnul Haidău a fost talentat de mic la desen și nu numai. Cânta la fluiet și din gură. Picta și făcea fel de fel de decoruri la piesele de teatru jucate de elevi. Astăzi, copiii au mult mai multe condiții pentru o expansiune spre cu totul altă viață”. A sfătuit tinerii prezenți să încerce să-și găsească Eul într-o anumită activitate pentru a penetra spre lucruri pe care nici nu le imaginează în momentul de față. Epigramiștii de la Cenaclul „Hohote” din Târgu Jiu, Grig. M. Dobreanu, Doru Fometescu și Mihai Lungescu au prezentat câteva epigrame dedicate profesorului Haidău. „Chiar că-ți vine să faci hâc, / Știind că apa este bună, / Doar de-o bei dintr-un ciofâc / Apă plată, dar de prune.” (Grig. M. Dobreanu), „Graficianul șic, Grigore, / Se ține de giumbușlucuri / Surprinde clipe meteore / Și ne dăruie niște ciofâcuri!” (Doru Fometescu), „Pictura are multe norme, / E pur și simplu aplicată, / Și-a studiat atâtea forme / Că-l strigă puști, pe stradă, tată.” (Mihai Lungescu).

Etnologul Pompiliu Ciolacu - președintele Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj a recitat o poezie despre Gorjeanul în viziunea lui Tudor Arghezi: „Gorjul e o regiune de surprize (...). Întâi, căci se cuvine să fie pus întâi, e gorjeanul. E el român, e el oltean,



dar e mai mult decât atât, cu toate că va fi prea de ajuns să rămână și fără alte originalități. E altfel de român și altfel de oltean. Gorjeanul, comparat cu ceilalți români, considerați pe județe, are nu știu ce are, ceva ca un lipici al lui, o noimă de aristocrație (...). Dacă n-ați văzut gorjencele acelea, în opinci și-n cojoc, cu chipul rotunjit într-o bogată năframă boierească, n-ați văzut nimic și duceți-vă să le vedeți. Pictorii, care ne-au îmbuibat capul cu Balciul, să-și ia sevaletul, paleta și s-o apuce pe Jiu în sus, la dreapta și de-a stânga lui, ca să ne spună în expozițiile de la București cum li s-au agățat pensulele de sprânceana Smarandei, de ȋțarii lui Marin, de genele Parângului și de acea lumină de aur, mare, care fulgeră pământul celui mai sărac județ, cu oamenii cei mai zdraveni și mai teferi la minte. Gorjeanul are stilul lui în vorbă, în port, în inteligență. Aș pune rămășag că nu-i în tot județul un singur prost. În felul lui, fiecare gorjean este o individualitate”.

### Trofeul „Ciofâcul”

A urmat înmânarea Trofeului „Ciofâcul”. „Ciofâcul” este un regionalism și se referă la un păhărel de 50 ml cu care gorjenii beau țuica. Profesorul și caricaturistul Grigore Haidău a oferit Trofeul „Ciofâcul” domnului Mihai Lungescu președintele Cenaclului Umoristic „Hohote”, format dintr-o sticlă de-o litră cu țuică și-un ciofâc cu ajutorul căruia să o bea cu măsură, iar lui Grig. M. Dobreanu, președinte de onoare al acestui cenaclu, i-a dat doar ciofâcul gol, ca să poată să-l ajute în continuare pe domnul Lungescu și la muncă și la băut.

Acest eveniment cultural a fost interesant și datorită faptului că o bună parte dintre cei creionați de profesorul Grigore Haidău au fost prezenți la vernisaj, iar experiența sa bogată și talentul nativ au fost pe placul tuturor.

Col. (rtr.) GIGI BUSE, Filiala „Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR



# Rătăcit la câțiva kilometri de casă, găsit sub o tufă de mărăcini!

Un localnic din Baia de Fier a fost salvat de la moarte de echipele de căutare pornite în căutarea sa, după ce soția l-a dat dispărut încă de duminică seara.

Femeia a observat că bărbatul, în vârstă de 60 de ani, nu mai este acasă, ceea ce a îngrijorat-o.

Ea a întrebat întâi în stânga, în dreapta, printre vecini, după care, în cele din urmă, a apelat la Poliția Novaci pentru a alerta autoritățile.

Imediat s-au format echipe de căutare, dar roadele eforturilor depuse s-au văzut abia ieri după-amiază, și asta, cu un dram de noroc.

Echipele de căutare au mers kilometri în șir, au periat zone vaste,

inclusiv cu dronele Salvamont Gorj, până când tot un salvamontist a reușit să îl identifice pe Mirel Dârnă, căzut sub o tufă de mărăcini în care se prinsese probabil în cursul nopții. La temperaturi de zero grade, omul și-a petrecut noaptea sub cerul liber, iar ieri era epuizat.

Nu mai avea resurse nici să strige după ajutor nici să se vaite de durere.

Zona în care a fost găsit este una nu doar cu mărăcini, ci și cu



vegetație înaltă, prin care echipe de căutare mai trecuseră pe parcursul zilei. Chiar rude ale bărbatului au fost în zonă și se declarau convinse că nu ar fi avut cum să ajungă într-un astfel de loc.

Și totuși, gorjeanul rătăcit era într-un astfel de loc, unde nu putea fi găsit decât dacă zona era periată pur și simplu, așa cum s-a și întâmplat. Altfel, omul nu ar fi avut nicio șansă de supraviețuire. După ce a

fost găsit, salvamontiștii implicați în căutarea bărbatului, și voluntarii, l-au pus pe acesta pe o targă și, cu ajutorul unei ambulanțe a Salvamont Gorj, l-au transferat spre o salvare. Echipajul medical l-a transportat pe pacient la spitalul din Novaci, iar spre seară acesta a fost dus la Spitalul de Urgență din Târgu Cărbunestii pentru investigații suplimentare, noaptea dormită în frig afectând corpul bărbatului.

**GELU IONESCU**

**ABONEAZĂ-TE LA**  
**pe anul**  
**2024**

**Gorjeanul**

Cea mai bună **OFERTĂ** comandă acum!

**Pret abonamente:**  
 1-5 luni: Preț abonament lunar = 36,20 Lei (30 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)  
 6-12 luni: Preț abonament lunar = 34,20 Lei (28 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)

**PREȚUL DE COPERTĂ: 2,00 LEI/EXEMPLAR**

**Centrul de Calcul**  
 Soluții IT complete

**Angajăm PROGRAMATOR**

**Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!**

**Cerinte:**  
 ⇒ Buna cunoaștere a elementelor de bază a programării orientate pe obiecte  
 ⇒ Proiectare și dezvoltare de aplicații informatice  
 ⇒ Testare unitară și documentare cod sursă  
 ⇒ Adaptarea aplicațiilor existente la cerințele clientului  
 ⇒ Participă la dezvoltarea și testarea aplicațiilor informatice și la corecția erorilor descoperite  
 ⇒ Execută activități de administrare, mentenanță și suport tehnic al sistemelor și aplicațiilor existente  
 ⇒ Participare activă în cadrul proiectelor dezvoltate de Centrul de Calcul

**Candidatul ideal:**  
 ⇒ Cunoștințe de programare și experiență în următoarele tehnologii/limbaje/medii de dezvoltare: C#, Java, .NET, Vaadin, ADF, TSQL, PLSQL  
 ⇒ Cunoștințe economice (bazele contabilității, elemente de calcul salarial)  
 ⇒ Limba engleză (cel puțin nivel mediu)

**Beneficii Oferite:**  
 ⇒ Salariu (în funcție de nivelul de implicare, performanță și rezultate)  
 ⇒ Dezvoltare profesională într-un mediu tânăr, competitiv.

**Alătură-te echipei noastre!**  
**Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul Centrului de Calcul din Târgu-Jiu (str. Tudor Vladimirescu, nr.17) sau la adresa electronică: [sediu@centruldecacul.ro](mailto:sediu@centruldecacul.ro)**

## Iodura de potasiu mai stă un an în farmacii

Ministerul Sănătății a prelungit cu încă un an, până la sfârșitul lui 2025, termenul până la care farmaciile trebuie să păstreze comprimatele de iodură de potasiu comandate de stat în urmă cu peste doi ani, la începutul războiului din Ucraina. Atunci au fost achiziționate 30 de milioane de comprimate de iodură de potasiu pentru protejarea populației în cazul unui eventual incident la una dintre centralele nucleare din țara vecină. Comprimatele au fost

produse de compania Antibiotice Iași, controlată de Ministerul Sănătății, fiind ulterior distribuite către farmacii prin intermediul direcțiilor de sănătate publică. Cu toate acestea, doar puțin peste 900.000 de comprimate au fost eliberate către populație, potrivit datelor furnizate de Ministerul Sănătății la solicitarea news.ro. Ministrul Sănătății, Alexandru Rafila, estima la 7-8 milioane numărul celor eligibili pentru administrarea iodurii de potasiu.

**M.P.**





# Un bărbat din Stoina a obținut, în instanță, despăgubiri de zeci de mii de lei pentru porcii uciși din propria gospodărie

Pesta porcină africană i-a făcut pe unii gorjeni care și-au pierdut animalele să ceară despăgubiri de la instituțiile statului. Cel mai recent caz câștigat în jurma unui proces deschis pe rolul instanțelor de judecată este cel al unui bărbat din localitatea Stoina.

**IZABELLA MOLNAR**

Un proprietar de porcine din comuna Stoina s-a judecat mai bine de un an și jumătate cu instituțiile statului. Acesta a cerut să fie despăgubit pentru 12 suine care au fost ucise la începutul anului 2022 din cauza evoluției pestei porcine africane pe teritoriul județului Gorj. În cazul lui Iulian Stăvaru este vorba despre o exploatare non-profesională. La acea vreme, bărbatul a fost și amendat de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Gorj pentru faptul că exploatarea sa de suine nu îndeplinea condițiile de biosecuritate. După ce șase porci i-au murit în gospodărie în perioada 13-16 ianuarie 2022, iar alte șase suine i-au fost ucise pe 17 ianuarie, în același an, omul și-a cerut dreptatea în instanță. Săptămâna trecută, Tribunalul Gorj a emis și o

primă sentință în acest caz prin care obligă DSVSA Gorj și Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) la achitarea de despăgubiri în valoarea totală de 22.520 de lei, cu dobânda aferentă, pentru porcinele ucise de pesta porcină. De asemenea, ambele instituții sunt obligate să îi plătească gorjeanului din Stoina cheltuieli de judecată.

„Admite acțiunea astfel cum a fost precizată formulată de reclamantul Stăvaru Iulian în contradictoriu cu părțile Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Animalelor și Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Animalelor Gorj. Obligă în solidar părțile la plata sumei totale de 22.520 de lei către reclamant cu titlu de despăgubiri. (alcătuită

din 15.200 de lei reprezentând contravaloarea celor 6 suine moarte în perioada 13.01.2022-16.01.2022 și 7.320 de lei reprezentând contravaloarea celor 6 suine ucise la 17.01.2022), împreună cu dobânda legală aferentă și indicele de inflație până la plata efectivă a sumei. Obligă în solidar părțile Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Animalelor și Direcția Sanitară Veterinară



și pentru Siguranța Animalelor Gorj către reclamantul Stăvaru Iulian la plata sumei de 3500 lei cheltuieli de judecată (alcătuită din taxa judiciară de timbru de 300 lei, onorariu expert de 1200

de lei și onorariu de avocat de 2000 de lei)”, se arată în sentința emisă pe 16 octombrie a.c. de magistrații de la Tribunalul Gorj. Sentința nu este definitivă și poate fi atacată cu recurs.




## O nouă secție externă a Școlii Populare de Arte


La cei 52 de ani de activitate, Școala Populară de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu își extinde harta secțiilor externe, incluzând pentru prima dată comuna Slivilești. „Cu sprijinul Primăriei și al Consiliului Local Slivilești, ne propunem să aducem dansurile populare mai aproape de comunitate, să păstrăm cu mândrie portul tradițional și să promovăm folclorul autentic, tradițiile și obiceiurile noastre. Obiectivele noastre sunt să dezvoltăm abilitățile copiilor de a interpreta dansurile populare și să le insuflăm respectul și mândria pentru frumusețea folclorului românesc. Cursurile de dans popular vor fi coordonate de Giurgescu Maria Cristinela, o mână de om, dar foarte serioasă și ambițioasă, cu o putere de muncă și o voință extraordinare. Mulțumim domnului primar Sorin Bucurescu și Consiliului Local Slivilești pentru încrederea acordată! Suntem bucuroși să fim împreună în această misiune culturală!”, au transmis reprezentanții Școlii Populare de Artă Târgu Jiu.


dria pentru frumusețea folclorului românesc. Cursurile de dans popular vor fi coordonate de Giurgescu Maria Cristinela, o mână de om, dar foarte serioasă și ambițioasă, cu o putere de muncă și o voință extraordinare. Mulțumim domnului primar Sorin Bucurescu și Consiliului Local Slivilești pentru încrederea acordată! Suntem bucuroși să fim împreună în această misiune culturală!”, au transmis reprezentanții Școlii Populare de Artă Târgu Jiu.

I.M.



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**





**FII ANTREPRENOR ÎN ECONOMIE SOCIALĂ !**

**Știi că dacă ești:**

- ✓ Tânăr/ă cu vârsta între 30-35 de ani
- ✓ Persoană aflată în căutarea unui loc de muncă
- ✓ Șomer
- ✓ Șomer de lungă durată
- ✓ Persoană din grupuri dezavantajate
- ✓ Persoană inactivă

**Poți beneficia de:**

- ▶ Informare privind activitățile derulate în cadrul proiectului „PAS în economie socială în mediul urban”, Cod SMIS 312481, implementat de CENTRUL DE CALCUL SA – Beneficiar;
- ▶ Curs GRATUIT de „Antreprenor în economia socială”, prin înscrierea în grupul țintă al proiectului;
- ▶ Participare la Concursul de Planuri de afaceri;
- ▶ Consiliere, asistență și alte servicii suport;
- ▶ Sprijin pentru înființarea unei întreprinderi sociale;
- ▶ Finanțarea planului tău de afacere, dacă te vei număra printre cei 34 de câștigători ai Concursului de planuri de afaceri, prin acordarea unui ajutor de minimis de 320.000/470.000 Lei, în funcție de numărul de locuri de muncă nou create ( minim 4/ minim 7), cu o co-finanțare de numai 10%.

**În plus, îți oferim un pachet de alte avantaje:**

- Certificat de calificare - recunoscut ANC - în „Antreprenor în economie socială”;
- Obținerea unei subvenții de 375 lei și un pachet de materiale de informare/promovare pentru participarea la cursul de formare antreprenorială în valoare de 600 lei.

**SUNĂ ACUM pentru detalii și înscriere:**

✉ [proiecte.europene@centruldecacul.ro](mailto:proiecte.europene@centruldecacul.ro)

☎ 031 9466, tasta 7

☎ 0722.369.599

Învățătura Preotului de altar - Sfinții 7 tineri din Efes care izbăvesc de lipsa somnului și de puținătatea sufletului

## „Sfinților ai lui Dumnezeu, prin ajutorul vostru, luminare și împăcare întru Hristos să găsim”!

Astăzi, 22 octombrie, ca și în ziua de 4 august, Biserica Ortodoxă îi sărbătorește pe cei 7 tineri în rânduială ostășească, din Efes: Maximilian, Exacustodian, Iamvlîh, Martinian, Dionisie, Ioan și Constantin, care erau fii de cetățeni cinstiți și mari, iar, Efesul a fost una din cele 12 cetăți întemeiate de grecii ionieni pe țărmul Asiatic al Mării Egee. În timpul împăratului Deciu (249-251), în toamna anului 249, a fost emis un edict de persecuție generală a creștinilor, iar, Împăratul Deciu a venit în anul 250 în Efes și a impus aplicarea imediată a Edictului. Între cei identificați ca fiind creștini, au fost și cei 7 tineri pe care îi pomenim astăzi. Împăratul a încercat printr-un interogatoriu direct să-i determine să se lepede de credința creștină, însă, văzând că aceștia refuză, le-a dat un timp de gândire. Cei 7 tineri s-au retras într-o peșteră din muntele Ohlon, azi muntele Pion din imediata apropiere a Efesului. Cel mai tânăr dintre ei, Iamvlîh, cobora din când în când în Efes pentru a cumpăra hrană și pentru a aduce haine de schimb. Împăratul Deciu, întorcându-se în Efes, și aflând că cei șapte nu au părăsit credința, ci, din contră s-au ascuns într-o peșteră din imediata apropiere a orașului, a ordonat să fie zidită intrarea în peșteră pentru ca toți cei 7 tineri să moară prin asfixiere și prin lip-

sa hranei. Dar, timpul s-a scurs, aceste persecuții au încetat, iar, la conducerea imperiului au venit împărați creștini. După 372 de ani, în anul 622, când Imperiul Bizantin era condus de împăratul Heraclie (610-641), un anume Adolie care stăpânea muntele Ohlonului a luat pietrele cu care fusese zidită intrarea în peșteră și a descoperit intrarea. Trezindu-se ca dintr-un somn de o noapte, cei 7 tineri l-au trimis ca de obicei pe Iamvlîh să cumpere de mâncare și pentru a mai aduce vești. Foarte uimit de schimbările pe care le vedea în oraș, dar mai ales de bisericile și crucile mari care stăteau la vedere, Iamvlîh socotea că este într-un alt oraș, și nu în Efes. Negustorii erau mirați să vadă o monedă de argint atât de veche, cu chipul împăratului Decius pe ea, așa încât l-au dus pe Iamvlîh în fața proconsulului și a episcopului, sub motivul că au găsit o comoară de demult. Realizând din convorbirea cu episcopul Ștefan, cel care păstora cetatea Efesului în acea vreme, că nu mai trăiește sub domnia lui Decius, Iamvlîh i-a condus pe toți cei de față la peșteră. Ajuns la peșteră, episcopul a găsit tăblițele cu viața lor și a dat laudă lui Dumnezeu pentru că în acest fel s-a arătat adevărul despre învierea morților. Chemat de către episcop, împăratul a venit și el la peșteră, s-a închinat sfinților și l-a mulțumit lui Dumnezeu pentru ceea ce le-a descoperit. Cei șapte tineri au mai trăit încă șapte zile, iar apoi au adormit întru Domnul, fiind înmormântați cu mare cinste de către întregul popor

Așadar, să spunem rugăciunea celor 7 tineri din Efes: „Sfinților 7 tineri din Efes, care bine v-ați nevoit și cununa Împăratului Hristos ați dobândit, ne rugăm vouă, ca unii care multă îndrăzneală înaintea Domnului ați câștigat. Sfinților Maximilian, Exacustodian, Iamvlîh, Martinian, Dionisie, Ioan și Constantin, izbăviți-ne de lipsa somnului și puținătatea sufletului. Voi, care în vremea împăratului Deciu, prigonitorul, ați fost pregătiți să luați cununa muceniciei, mărturisind dreapta credință și împotrindu-vă



tiranului celui fără de omenie, însă, din rânduială dumnezeiască, peștera în care v-ați adăpostit nu v-a fost vouă mormânt, ci s-a făcut vouă sân al lui Avraam, în care ați dormit somn adânc mai multe sute de ani și, ca niște prunci ce se încălzesc la sânul mamei lor, nu ați suferit nicio stricăciune. Iar în vremea binecredinciosului împărat Teodosie, din încredințarea Mântuitorului și pentru adevărarea Învierii celei de obște, v-ați trezit și v-ați arătat oamenilor, dând mărturie despre puterea lui Dumnezeu, apoi ați adormit cu adevărat întru odihna cea veșnică. O, preaslăvită minune, încât pretutindeni oamenii o au cunoscut. Deci, și acum, când gânduri negre vin asupra noastră, văzând cum slăbim cu duhul și cum ne descurajăm din lipsa somnului, acestea ne rod și ne macină sufletește, ca un vierme neadormit. Grijile cele apăsătoare, ca niște ulii la pradă, ne covârșesc și nu mai știm ce sunt pacea și odihna încrederii în Dumnezeu. Știm că toate acestea pentru păcatele noastre sunt! Știm că, pentru puțină noastră iubire de Dumnezeu și de aproapele, în astfel de mâhniri se afundă sufletul nostru. Cu pocăință ne rugăm și cerem ajutorul vostru, Sfinților din Efes, somn binecuvântat și mângâietor, spre pacea sufletului și odihna cea trupească, dăruți-ne! Izbăviți-ne din gândurile cele rele, iar cu cele bune ne însuflați. Scoateți-ne din grijile cele multe care ne macină și de singură grija mântuirii învățați-ne să ne ținem. Așadar, Sfinților ai lui Dumnezeu, prin ajutorul vostru, luminare și împăcare întru Hristos să găsim și cerul să îl dobândim. Amin”.

✠ **Preot Paroh, DAN DULĂMIȚĂ,**  
**Parohia Târgu-Cărbunestii**



## Serile la Brădiceni, cu muzele Mie însumi, la 70 de ani

Muzele își aleg poetul; îi studiază corpul, îi scanează inteligența, memoria, îi diseminează creativitatea.

Ah, muzele sunt - și fac asta chiar prea des - foarte capricioase, cumva pe cât de seducătoare, tot pe atât de selective.

Îl invită pe poet la un ospăț imperial, undeva în Empireu; se întâmplă într-un regim emina-mente oniric, deși, evident, spațiotimpul emană neîncetat un abur, esențial, epicoliric; cum post-modernismul s-a dus pe pustii, eu am procedat, cutezător, a schimba paradigma: pe cea veche cu cea nouă: cea transmodernistă.

Muzele convoacă la sympozion și pe prințesele-buburuzele; acestea susțin, oleacă elitiste, reîn-țoararea la natură; tot dau din gură infatigabile despre rostul Poeziei de a reînțoararea Literatura Scrisă la origini și la hermeneutica fondatoare.

Despre misiunea ei de a pacifica religiile în-

tre ele, stelele de pe cer, planetele lor areopagice, zonele încă magice.

În Atelierul meu de creație și reinven-tare a noțiunii de text, serile la Brădiceni, până și Homer cel mitic își poate vedea chipul eteric în Oglinda cu interferențe menite să-și rezidească înțelesurile Pure. Am convenit cu muzele, într-o fantă de timp futurist, să ne retragem dimpreună, undeva pe Lună, spre-a-i celebra pe clasicii greco-latini.

Să aprindem, în Palatul Reînvierilor Asimptotice, făclii ca pe crini ori ca pe semiozele-roze mereu deschise.

Ah, misionarul ce mi-s fi-voi, neguțătorul ideal al valorilor pururea nemuritoare ale Cetății.

✠ **ION POPESCU-BRĂDICENI**



## 182 de posturi vacante la Registrul Comerțului. Angajări și în Gorj

Oficiul Național al Registrului Comerțului organizează concurs pentru ocuparea a 182 de posturi în cadrul aparatului central și al oficiilor de pe lângă tribunale, după cum urmează: pentru domeniul Juridic - 31 de posturi; pentru domeniul BPI - 32 posturi; pentru domeniul Registrul Comerțului Central - 46 de posturi; pentru domeniile Organizare, Arhivă Materială, SSM și SU - 34 de posturi; pentru domeniul Economic și domeniul Investiții - Proiecte, specializare economică - 21 posturi; pentru domeniul Investiții - Proiecte, specializare juridică - 2 posturi; pentru domeniul Tehnologia Informației - 16 posturi. Posturi vacante sunt și în Gorj pe următoarele

funcții: consilier juridic specialist (1); expert specialist (3); inspector specialist (1). Documentele pentru înscrierea la concurs, se depun, după caz: fizic la compartimentul resurse umane din cadrul ONRC ce asigură organizarea și desfășurarea concursului din Bd. Unirii nr.74, bl J3b, tronson II-III, sector 3, București; prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică înăuntrul termenului de înscriere la adresa de mail : concursuri@onrc.ro. Dosarele de concurs se pot depune până la data de 31 octombrie 2024. Locul desfășurării probelor de concurs: Proba practică pentru Domeniul IT se susține la sediul ORCT unde se va desfășura efectiv activitatea. Proba scrisă pentru

toate domeniile se va susține la sediul ORCT unde se va desfășura activitatea; Proba de interviu pentru toate domeniile se va susține la sediul Oficiului Național al Registrului Comerțului din Bd. Unirii 74, bloc J3b, tronson II - III, sector 3, București, conform programării ce va fi stabilită și comunicată după proba scrisă.

1 I.M.



Nr. 282560/ 21.10.2024

#### Anunț referitor la deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 21.10.2024, Primăria Municipiului Târgu Jiu, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic de Detaliu "Construire imobil depozitare", strada Panduri, nr. 100B, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 70259.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde:

- Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre - Primarul Municipiului Târgu Jiu;
- Raportul de specialitate întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Raportul informării și consultării publicului întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
- Proiectul nr. 04/2024 - Elaborare Plan Urbanistic de Detaliu "Construire imobil depozitare", strada Panduri, nr. 100B, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 70259, elaborat de catre S.C. AHA STUDIO S.R.L., inițiator/beneficiar S.C. Danessa Myricks Beauty Europe S.R.L., prin Popa Cătălin Florea.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței
- la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 01.11.2024:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: [primariatargujiu@targujiu.ro](mailto:primariatargujiu@targujiu.ro);

[ ] prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj;

[ ] la sediul instituției, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta mențiunea «Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic de Detaliu "Construire imobil depozitare", strada Panduri, nr. 100B, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 70259»

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbate public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 02.12.2024.

Data finalizare termen anunț: 02.12.2024.

PERSOANĂ DESEMNAȚĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ  
Andreea Georgiana Tiriplică

Nr. 282568/ 21.10.2024

#### Anunț referitor la deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 21.10.2024, Primăria Municipiului Târgu Jiu, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: "Parcelare teren în vederea construirii de locuințe individuale de tip izolat sau cuplat", strada Jean Bărbulescu, nr. 33, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69119.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre cuprinde:

- Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre - Primarul Municipiului Târgu Jiu;
- Raportul de specialitate întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Raportul informării și consultării publicului întocmit de Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
- Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
- Proiectul nr. 08/2023 - Elaborare Documentație Plan Urbanistic Zonal: "Parcelare teren în vederea construirii de locuințe individuale de tip izolat sau cuplat", strada Jean Bărbulescu, nr. 33, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69119, elaborat de catre S.C. ARHIPULS PROJECT S.R.L., inițiator/beneficiar Trancău Sorinel.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței
- la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 01.11.2024:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: [primariatargujiu@targujiu.ro](mailto:primariatargujiu@targujiu.ro);

[ ] prin poștă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj;

[ ] la sediul instituției, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta mențiunea «Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului informării și consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: "Parcelare teren în vederea construirii de locuințe individuale de tip izolat sau cuplat", strada Jean Bărbulescu, nr. 33, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 69119».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la la Secțiunea Consiliul Local - Legea Transparenței.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbate public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 02.12.2024.

Data finalizare termen anunț: 02.12.2024

PERSOANĂ DESEMNAȚĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ  
Andreea Georgiana Tiriplică

**MICA PUBLICITATE**

**Vânzări**

- Vând apartament cu două camere, în Târgu-Jiu, Aleea Smârdan, bloc reabilitat termic în 2024, suprafață 53,8 mp, etaj 2/4, centrală termică, termopan, nemobilat, pregătit pentru renovare. Tel. 0768960762.
- Vând moară electrică pentru furaje, târâte și făină. Se poate adapta și la tractor. Telefon: 0764680411
- Vând 2730 mp de teren intravilan amplasat în Tg. Jiu, str. Muncii. 0769640104
- Vând 1500 de mp teren situat în str. Meteor împreună cu 2 case, una locuibilă și una pe roșu. Cadastru efectuat, utilități existente (gaze, curent, apă, canalizare, fosă septică). Preț 148.000 euro. 0722.847.010.
- Vând Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare în municipiul Motru. Telefon: 0722517000
- Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, în suprafață de 22.000 mp cu deschidere la stradă de 155 m. Preț 35E/m2 negociabil. Pe teren sunt amplasate și 3 clădiri în suprafață totală de 1.200 mp, POST TRAFU, 2 transformatoare, alimentarea cu apă, gaze, canalizare, energie electrică. Telefon: 0722517000.

- Vând vin și țuică de calitate - negociabil cartier Polata nr. 53. Telefon: 0353/417760.
- Vând două locuri de veci în cimitirul municipal Târgu Jiu, intrarea principală, situat în aripa dreaptă, secția, preț negociabil. Tel: 0784009107
- Vând două terenuri, de câte 3300 mp, în com. Scoarța, sat Cerăt de Copăcioasa, carte funciară, posibilități apă, canalizare, curent, cablu și 4,2 ha teren vegetație forestieră în aceeași localitate. Tel.: 0761645595.
- Vând casă în Târgu Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, teren 16 m lungime și 10 m lățime. Telefon: 0767108982 și 0786215802
- Vând colțar piele, mașină vase Indesit, ceasuri buzunar, trofeu cerb carpatin, bicicletă magnetică, suport CD, jocuri șah, CD-uri, bani vechi. Telefon: 0773993410
- Vând țuică - 15,00 lei/litru, comuna Turburea. Tel.: 0726415596
- Vând negociabil, ceară, propolis, centrifuga, lăzi stupi, motoretă, bicicletă, drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 0731458566.
- Vând cabină tractor 650, piese, cauciucuri 900/20, butoi, puțină, instant, acordeon, plug, prășitoare și piese de schimb. Tel. 0768794204

- Vând scândură plop și cireș (dulapi). 0752134967
- Vând vaci. Telefon: 0722814556.
- Vând autoturism Volkswagen Passat. Tel. 0721542692.
- Vând țuică de calitate. Preț negociabil. Telefon: 0763253657
- Proprietar, vând apartament cu 3 camere, etaj 3/4, bloc din caramidă cu acoperiș. Apartamentul este compus din 2 dormitoare, 1 living, 2 holuri, bucătărie, baie și balcon. Suprafața este de 70 m2. Dispune de loc de parcare, geamuri termopan, obloane, plase țânțari, centrală proprie, ușa metalică, wifi, aer condiționat etc. Se vinde cu tot ce este în el (3 smart tv, centrală, aer condiționat, mașina spalat, masină spalat vase, frigider, aragaz electric, cuptor, hotă, șemineu electric, etc). Prețul este de 89.000 euro fix. Adresa: strada Aleea Garofitei, lângă Școala Gen. nr. 6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu deranjați inutil. Apartamentul este disponibil imediat. Relații la tel. 0745 212894.
- Vând apartament în Mătășari, str. Principală, A 39, parter. -Vând casă fost magazin, grădină, 30 ari. -Vând casă în Dragotești neterminată, partidă curent, bunar, vie, grădină, total 57ari, țuică și vin de calitate. Telefon 0745549111.
- Vând butași magnolie mov. Telefon 0723228246

- Vând/schimb apartament cu 3 camere, decomandat, Tg. Jiu, str. Gheorghe Bărboi, etaj 3, cu apartament 2 camere, etaj 1 sau parter, plus diferență. Telefon: 0737806713
- Vând porumb boabe recoltă 2024 în zona orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 lei/kg. Relații la telefon: 0728044510.
- Vând 3 cauciucuri Logan, dimensiuni 185/65 R 15, 1 buc barum -nou vară maxim 80km (4), 1 buc rleberiană, 1 buc semperit-T iarnă + 5 cauciucuri vară Spring 165/70 R14, 81T- GreenMax HP. Telefon: 0722859585
- Vând 600 mp teren situat în comuna Căpreni - centru, cu casă cu două camere, cadastru l, împreună cu teren extravilan 5000 mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 0744548594.
- Vând teren extravilan cu amplasament în cartierul Bârsești pe latura estică a școlii Generale Bârsești în suprafață de 10279 mp + 4050 mp până în pădurea „Duduroi” - Târgu Jiu. Telefon: 0764151013
- Vând Citroen C3 Elise. An fabricație 2017. Relații la tel: 0771221338.
- Vând casă cu teren 800 mp cu apă, canalizare, gaze în sat Ceauru, com. Bălești, jud. Gorj. 0741625708.
- Vând apartament 2 camere, et. 4, Aleea Garofitei, bicicletă fitness, colțar piele, ceasuri mecanice și baterie de buzunar, trofeu cerb carpatin. Tel. : 0773993474.
- Vând bicicletă damă, dimensiune roți 24, dotată cu schimbător viteză, cauciucuri + camere noi, suport sticlă apă, sonerie baterie, pompă, oglondă, cric. Telefon: 0353401935.
- Vând 2 parcele teren extravilan în suprafață totală de 20.000 mp, situat în Drăgoieni, nr. 218C, ambele cu ieșire la drumul 66429. Telefon: 0732750150.
- Vând ceară de albine, propolis, centrifugă, bidoane de plastic, plug de fier și prășitoare, drujbă, bicicletă, televizor Samsung. Tel. 0731458566.
- Vând apartament cu două camere, în cartierul Traian. Preț negociabil. Tel: 0763690769.

**Angajări**

- Caut BONĂ în Târgu Jiu. Telefon: 0757-823.586
- Artego SA angajează tâmplar. Relații la numărul de telefon 0253226370.
- Caut colaborator cunosător al cultivării florilor la ghiveci. Telefon: 0762.240.225.
- Ofer servicii de curățenie, menaj casă, birouri, apartament. 0772902003.
- Caut femeie pentru îngrijire persoană bolnavă (femeie), în Bârsești. Telefon: 0769213005

**Matrimoniale**

- Caut doamnă în vârstă de maxim 60 de ani, care să-mi devină soție, la mine la țară, în comuna Scoarța, să moștenească tot ce dețin. Relații la telefon: 0768926527.

**Diverse**

- Repar și/sau schimb componente la laptopuri și calculatoare. Înlocuiesc Display, tastatura, mousepad, baterie, ventilator / Cooler, pastă termoconductoare, placă de bază, procesor, memorii RAM, HDD / SSD, unitate optică. Instalez Sisteme de operare Windows 7, 8, 10, programe, drivere, soluții Antivirus. Devirusez sistem de operare. Mă deplasez la domiciliul clientului. 0731984506.

**În atenția tuturor abonaților!**  
**Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește distribuția cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. de telefon: 0253-218 552**  
**Oficiul Județean de Poșta Gorj**

**TALON DE MICĂ PUBLICITATE GRATUITĂ PENTRU ABONAȚI**



Subsemnatul \_\_\_\_\_  
 domiciliat în localitatea \_\_\_\_\_ strada \_\_\_\_\_ bloc \_\_\_\_\_ ap. \_\_\_\_\_  
 posesor al C.I.(B.I) seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberat de Poliția \_\_\_\_\_  
 la data de \_\_\_\_\_ telefon \_\_\_\_\_ solicit pe propria  
 răspundere, publicarea următorului anunț: \_\_\_\_\_

**9048**

**Notă:** Gratuitatea se acordă numai persoanelor fizice pentru anunțuri cu până la 20 de cuvinte și numai pentru VÂNZĂRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPĂRĂRI. Taloanele se depun la sediul redacției GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.  
 Data publicării \_\_\_\_\_ Semnătura \_\_\_\_\_

# Târgu Jiu: Festivalul Recoltei, organizat „între vecinii” din Comunitatea Infinitului

Asociația „Între vecini - Comunitatea Infinitului” Târgu Jiu a organizat, la finele săptămânii trecute, un festival al recoltei în cartierul din zona Liceului Teologic din municipiu. La eveniment au participat zeci de locatari, adulți și copii.

Activitate similară menită să aducă oamenii din comunitate laolaltă va fi organizată și la finalul acestei luni, când se

va sărbători Halloweenul. ”Le suntem recunoscători celor care ne-au fost alături atât cu prezența cât și pe parcursul procesului de organizare.

Știți de ce a fost un eveniment magic? Pentru că gospodinele comunității noastre au pregătit o varză cu care incredibilă, o turtă arămie fabuloasă, niște chiseliță aromată cum nu vă puteți imagina, castane dulci, dulci... foarte dulci. Zacuscă și dulcețuri fel de fel au fost de asemenea delicatese de soi. Cum să poți juriza cea mai bună zacuscă dacă nu te poți opri din mâncat? Și nu am avut doar mâncare. Am avut legume delicioase pentru atelierul de conservărit (castraveți în saramură), de la doamna Bianca Curalea, țesături și conserve de la doamna meșter popular Liliana Arapu, atmosferă de poveste, creată de acordeonul domnului Lucian Constantin, lavandă de la Lavanda de Peștișani, împletituri fel de fel de la domnul Nicu, și nu în ultimul rând limonadă și fel de fel de cafelețe aromate de la MA'COffee. Vă mulțumim tuturor! Rezumatul festivalului este rodul muncii împreună. De asta e importantă viața în comunitate. Uniți facem magie! Și dacă încă nu ați reușit să participați la un eveniment marca Comunitatea Infinitului vă așteptăm pe 30 octombrie la un Halloween de groază. Revenim curând cu detalii așa că fiți cu ochii pe pagina noastră de facebook. Această comunitate este finanțată prin Acceleratorul de Comunitate, un program al Asociației ÎntreVecini, prin care, timp de un an, ne vom dezvolta o comunitate sustenabilă. Partenerul principal al Asociației ÎntreVecini este BRD-Groupe Societe Generale”, au transmis organizatorii, la finalul Festivalului Recoltei.



Cum pot câștiga gorjenii până la 15.000 euro pentru dezvoltare comunitară

Asociația „ÎntreVecini” a deschis înscrierile pentru „Incubatorul de Comunitate” și caută 25 de grupuri de vecini din România care doresc să-și dezvolte o comunitate la bloc. Fiecare grup va primi 1.500 euro și 12 luni de sprijin pentru proiecte comunitare. Cele mai bune 5 grupuri vor fi selectate pentru a participa la „Acceleratorul de Comunități” din 2025, cu premii de 5.000 euro și vor avea șansa de a câștiga marele premiu în valoare de 15.000 euro, pentru a crea o grădină urbană pe bloc. În prezent, proiectul „ÎntreVecini” numără 30 de comunități la bloc, din 14 județe din România, care au dezvoltat peste 60 de proiecte de comunitate pentru 9.000 de vecini implicați, precum festivaluri de cartier, grădini comunitare, concursuri sportive sau sisteme de colectare selectivă la bloc.

În Târgu Jiu, Comunitatea Infinitului din programul ÎntreVecini, a derulat în ultimele zece luni o serie de proiecte și activități comunitare la care au luat parte sute de vecini. De la evenimente intergeneraționale cu tematică tradițională, precum Florile ÎntreVecini și Ziua lei, la sesiuni de grădinarit, campionat de șah și voluntariat în comunitate, vecinii au adus oamenii împreună. Comunitatea a extins voia bună și prin festivaluri de cartier, precum Zilele Vecinilor din mai, pregătindu-se acum de Festivalul Recoltei pe 18 octombrie, un eveniment menit să întărească legăturile între vecini și să promoveze consumul responsabil, local.

Timp de 12 luni, grupurile de vecini selectate vor urma un proces ghidat și finanțat de ÎntreVecini, cu scopul de a dezvolta o comunitate mai puternică. Pro-



gramul este împărțit în 4 module, iar în fiecare modul grupul va dezvolta un proiect cu impact local. La finalul celor 12 luni, 5 grupuri de vecini vor fi selectate pentru un extra-grant de 5.000 de euro, iar dintre acestea, un grup va câștiga marele premiu în valoare de 15.000 de euro, pentru a crea o grădină urbană pe bloc.

Pentru a participa la apelul de înscrieri în program, grupul de vecini trebuie să îndeplinească următoarele criterii: - Grupul trebuie să locuiască într-un bloc dintr-un oraș din România; - Să fie format din minimum 4 vecini și președintele asociației de proprietari; - Blocul trebuie să aibă o asociație de proprietari care poate colabora juridic cu ÎntreVecini; - Este necesar un spațiu deschis pentru activități comunitare, situat în proximitatea blocului (maxim 500 m); Terasa trebuie să fie accesibilă și să aibă o suprafață de minimum 100 mp neumbriți.

de IZABELLA MOLNAR

## Decese



† Azi, 22 octombrie 2024, ne luăm rămas bun de la tatăl, bunicul - IRIZA MARIN (NICU), care ne-a părăsit duminică seara. În mormântarea va avea loc azi, ora 12.00, la cimitirul comunei Pegeni, Hurezani. Fie ca sufletul său să călătorească în Lumină și cu Lumină, acolo unde fiecare om ajunge cândva.

Nu te vom uita niciodată!  
Copiii și nepoții!

## Comemorări

† Pioasă aducere aminte, la împlinirea a 25 de ani de la trista despărțire de buna noastră VOINESCU VASILICA. Nu te vom uita niciodată și vei trăi în inimile noastre atât cât vom trăi și noi.

Dumnezeu s-o odihnească în pace!

Liviu și Viorica Preoțescu

ORGANIZATOR  
INTEPREVICINI

PARTENER PRINCIPAL  
BRD  
GRUPURI SOCIETATE GENERALE

**CÂȘTIGĂ O FINANȚARE PENTRU BLOCUL TĂU!**

Aplică la Incubatorul de Comunitate și câștigă 1.500 euro pentru proiecte cu impact la tine în bloc.

**CUM APLICI?**

1. Formează-ți o echipă alături de 4 vecini;
2. Completează formularul de înscriere la concurs; Susține-ți ideile la interviu.
3. Începe schimbarea în comunitatea ta de la bloc.

**Află mai multe pe [intrevecini.ro](http://intrevecini.ro)**

## Agricultura pe înțelesul tuturor

## AMBROZIA, buruiana care a speriat Europa

Ambrozia - *Ambrosia artemisiifolia*, este o buruiană de carantină căci prin polenul său, produs în cantitate mare, provoacă omului puternică alergie respiratorie, care, în condiții extreme, se poate solda chiar cu moartea pacientului. Aparține familiei botanice *Asteraceae* și a pătruns în Europa, venind prin anul 1860 din cele două Americi, la aproape două decenii în urma altei „binefaceri” de aici - *filoxera*. Genul *Ambrosia* numără peste 40 de specii și subspecii, dintre care cea mai păcătoasă este *Ambrosia artemisiifolia*, o plantă ierboasă anuală, cu tulpină pubescentă (acoperită cu perișori fini), puternic ramificată, înaltă de 50 - 100 cm, dar cu o rădăcină pivotantă puternică, până la 150 cm adâncime. Crește bine pe terenurile părăsite, nelucrate, sărace în materii organice, cu reacție slab alcalină, de la nivelul mării până în zona dealurilor înalte și submontane. Este rezistentă la ger și secetă și poate produce pagube însemnate și culturilor de cereale păioase, porumb, sfeclă de zahăr, rapiță. Frunzele sunt penat-septate, alungite, ascuțite la vârf, dispuse opus la baza tulpinii și altern pe toată planta. Petiolul frunzelor are aripioare gri-verde-argintiu. Florile sunt mici, unisexuatmonoice, dispuse în inflorescențe spic, alb-cenușiu cele masculine și galben-verzui cele femele. Fructul este o achenă acoperită cu spini care în interior ascunde o sămânță mică, maro, lunguiață, cu vârful ascuțit în formă de săgeată. **Planta produce cca 30.000 de semințe și câteva miliarde de grăunciori de polen, începând din luna iulie până în octombrie, când cade prima brumă. Unele persoane pot căpăta alergie și la numai 3 grăunciori de polen/m<sup>3</sup> c de aer, în mod obișnuit cam 30, și pot fi afectate toate persoanele, chiar de la vârsta de un an în sus. Planta se înmulțește și răspândește numai prin semințe, purtate lesne de vânt căci sunt ușoare, care necesită postmaturare de minim un an, dar își păstrează germinația timp de peste 40 de ani.** Se dezvoltă bine pe terenurile virane, părăsite, nelucrate, adiacente drumurilor, căilor ferate, pădurilor, haldelor de steril, zonelor cu construcții noi, râurilor, lacurilor, amenajărilor piscicole, motiv pentru care mai este numită și iarbă de paragină, iarbă de pârlă, floarea pusteii.

Când sfârșește romanul, autorul prolific începe o nouă viață.  
Ion VELICAN

**Alergia** - provocată de ambrozia se manifestă prin strănut repetat, congestie nazală (nas înfundat), rinoree (scurgere nazală apoasă), cefalee (durere de cap), ochi iritați, senzație de mâncărime în gât. Polenul de ambrozia din aerul inhalat agravează astmul pulmonar, provoacă tuse intensă, respirație șuierătoare și brusc, neșteptat, șoc anafilactic și chiar deces prin obturarea căilor respiratorii și colaps vascular ireversibil.

În caz de evoluție a acestor simptome trebuie anunțat imediat medicul de specialitate.

**Tratamentul** - constă în administrarea de medicamente antihistaminice, AIT - **Tratament Imunoterapeutic Alergenic** special, subcutanat sau sublingual, pe durata a minimum trei ani. **Tratamentul AIT începe cu 2 - 3 săptămâni înainte de declanșarea înfloritului ambrozii și se întrerupe odată cu primele brume din toamnă.**

**Prevenirea** - mai presupune și evitarea ieșirii în teren dimineața devreme, când aerul rece are cea mai mare încărcătură cu polen, utilizarea de aparate de aer condiționat prevăzute cu filtre, purtatul măștii pe față, schimbarea imediată, la intrarea în casă, a hainelor cu care s-a ieșit în teren, spălatul pe mâini și față cu apă curată, sau făcut imediat duș, pierderea puternică și îmbăierea animalelor de companie, mai ales a câinilor, purtătoare în blana lor de grăunciori de polen de ambrozia.

**Combaterea** - acestei buruieni se poate face prin metode mecanice, cositul cât mai aproape de pământ înainte de începerea înfloritului, prășitul manual și/sau mecanic, discuire repetate sau prelucrarea solului cu sapa rotativă, motocultorul, freza (adevrate situații specifice), cultivarea de grâu, orz sau / și sorg pe terenurile puternic îmburuienate, sau prin erbicidare, astfel:

Nr. crt.	Cultura	Produsul	Doza indicată
1	Cereale păioase	Prixaro Super + Frontal	0,250 l/ha + 20 gr/ha
		Mustang	0,4 - 0,6 l/ha
		Lontrel 300	0,3 - 0,5 l/ha
2	Porumb	Principal Plus	0,470 kg/ha
		Titus Plus	0,307 kg/ha
		Arigol	0,330 kg/ha
		Mustang	0,4 - 0,6 l/ha
3	Sfeclă de zahăr	Lontrel 300	0,3 - 0,5 l/ha
4	Rapiță	Galeri Super	0,25 l/ha
		Lontrel 300	0,3 - 0,5 l/ha
5	Terenuri virane	Roundup, Glifosan, Glifosim ș.a.	Dozele de pe ambalaje

**Notă - în cazul erbicidării totale cu Roundup sau alte produse pe bază de glifosat, se poate face și erbicidarea punctuală, aplicând produsele numai pe plantele de ambrozia, de preferință înainte de începerea înfloritului.**

Combaterea acestei buruieni este obligatorie în toate statele europene. La noi este impusă prin **Legea nr. 62/2018 - Privind combaterea buruienii ambrozia**, modificată prin **Legea nr. 129/2020** și aplicată prin **Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia din 05.12.2018**, aplicabile de la 01.01.2019 și care prevăd că:

- verificarea și identificarea terenurilor infestate cu ambrozia începe primăvara, după răsărirea acestei buruieni și se încheie cel mai târziu până la data de 20 mai a fiecărui an;

- **verificarea și identificarea terenurilor infestate cu ambrozia se face de către organele administrative teritoriale, prin consilierii agricoli sau alte persoane desemnate special;**

- în urma acestor verificări se transmit somații proprietarilor sau deținătorilor de terenuri infestate cu ambrozia, cel târziu până la data de 05 iunie a fiecărui an;

- **verificare și constatarea nerespectării prevederilor acestei legi se face de către o Comisie constituită prin ordinul prefectului;**

- Comisia efectuează primul control în perioada 1 - 15 iulie a fiecărui an, și în cazul constatării nerespectării prevederilor din somație aplică sancțiunea „avertisment” sau amenzi;

- **Comisia efectuează al doilea control în perioada 16 - 31 iulie a fiecărui an, realizează imagini foto date și relaționate cu indicatori stabili din locație și cu suprafețele infestate;**

- După primirea documentului emis de Comisie, contravenientul trebuie să achite amenda aplicată, care este de 1.000 - 5.000 de lei pentru persoanele fizice și de 10.000 - 20.000 de lei pentru persoanele juridice;

- **Ministerul Mediului, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și Ministerul Sănătății pot solicita Comisiei județene efectuarea unor controale tematice suplimentare pe raza localităților unde au fost semnalate focare de infestare a terenurilor cu ambrozia și aplicarea de sancțiuni suplimentare;**

- acțiunile de informare, verificare, constatare și sancționare a abaterilor de la prevederile acestei legi se aplică anual, până la eradicarea acestei buruieni.

Dar nu numai ambrozia produce polen responsabil de alergii provocate omenilor sau animalelor, ci și alte plante din flora cultivată sau spontană a României.

Nr. crt.	Planta	Lunile anului și intensitatea efectului alergen al polenului:												
		Ian.	Feb.	Mar.	Apr.	Mai.	Iun.	Iul.	Aug.	Sep.	Oct.	Nov.	Dec.	
1	Alun	s-p	p	fp	fp	p	s	-	-	-	-	-	-	s
2	Arim	s-p	p-fp	p-fp	p-s	s	-	-	-	-	-	-	-	-
3	Mesteacăn	-	-	s-p	p-fp	fp-p	s	-	-	-	-	-	-	-
4	Secară	-	-	-	s	p	fp-p	p-s	s	-	-	-	-	-
5	Iarbă	-	-	-	s-p	p	fp	fp-p	p	p-s	-	-	-	-
6	Pelin	-	-	-	-	-	s	p	fp	p-s	-	-	-	-
7	Ambrozia	-	-	-	-	-	-	s	fp	fp	p-s	-	-	-

**Notă - semnificația notațiilor este: s = efect aler**



gen slab; p = efect alergen puternic; fp = efect alergen foarte puternic; s-p = efect alergen slab în prima parte a intervalului și puternic în partea a doua; p-fp = efect alergen puternic în prima parte a intervalului și foarte puternic în a doua parte; fp-p = efect alergen foarte puternic în prima parte a intervalului și puternic în a doua parte; p-s = efect alergen puternic în prima parte și slab în partea a doua a intervalului.

**De remarcat - este și faptul că și porumbul este o plantă alergenă prin polenul său, mai ales în zona de câmpie și irigată. De-a lungul timpului s-au înregistrat chiar câteva decese cauzate de acesta unor persoane, probabil hipersensibile, pe când deserveau instalațiile de irigație prin aspersiune în lanul de porumb în Bărăgan.**

Cu alte cuvinte - nu este de glumit cu alergiile provocate de polenul acestor plante, între care vârful de lance este ambrozia.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea

**Ghidul fermierilor mici și mijlocii:**

- vol. 1 - **Culturi de câmp, furajere și legumicole** - ediția 2020,
- vol. 2 - **Viticultură și vinificație** - ediția 2021,
- vol. 3 - **Pomicultură** - ediția 2022
- vol. 4 - **Zootehnie** - ediția 2023

**Telefon: 0764 471 206 - permanent**

**Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi înșine, aceste găze, vechi de peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci cu mult mai vechi decât noi, oamenii, pe pământ - căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe acest pământ, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoane în care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea familiilor de albine de către posesorii de unul sau mai mulți pomi fructiferi care fac tratamente chimice „după ureche” și în momente total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și fără să anunțe apicultorii de acesta. **Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apiculturii prevede pedepse aspre pentru astfel de nereguli.****

**Așadar:**

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați primăria de acest lucru, comunicând ziua tratamentului și produsele pe care le veți folosi. **Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din zona respectivă de acest lucru.**

**Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele noastre de hrană. Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!**

**Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre alte subiecte de interes în activitatea cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră căci:**

**Dacă toate astea fi-vor respectate, Bunăstarea vine către tine apoi ...**

**Inq. ION VELICI**

# Au plecat ca din tun! CSM, victorie zdrobitoare la Cluj

**CĂTĂLIN PASĂRE**

După luni bune de așteptare a venit și primul meci oficial de baschet. CSM Târgu Jiu a obținut un succes categoric în prima etapă a Ligii 1, al doilea eșalon autohton, 61-97 pe terenul ardelelor de la CS Universitatea Cluj. A fost un meci la discreția oaspeților, care au câștigat detașat trei din cele patru perioade de joc: 13-32, 14-26, 15-22, 19-17. Rezultatul poate fi considerat unul de moral în vederea meciurilor din prima fază a campionatului, acolo unde formația noastră trebuie să ocupe unul din primele două locuri pentru a avansa. E drept că elevii lui Giannis Damalis au dat

de un adversar firav, deși clujenii formează una dintre echipele bune ale seriei. De exemplu, gazdele nu au reușit nicio „trită” în toată partida, având doar 10 aruncări din afara semicercului, spre deosebire de 10 din 25 (40%) izbutite de CSM. Așa cum era de așteptat, americanii de la Târgu Jiu au fost printre cei mai buni marcatori.

Kaleb Lamar Higgins a reușit 19 puncte și 7 pase decisive, iar Khydarius Smith 17 puncte și 8 recuperări. Căpitanul echipei noastre, Camil Berculescu, a terminat meciul cu 14 puncte și 6 recuperări, iar Luca Cârstea și Modibo Diaby, au avut câte 12 puncte.

„Am avut o performanță bună, am început meciul foarte serios



și asta ne bucură. Toată lumea s-a pus în slujba echipei și am jucat concentrați. Chiar dacă echipa adversă a avut 2-3 jucători lipsă, pe noi ne bucură debutul pe care l-am avut, dar este doar primul meci și trebuie să continuăm pe același drum”, a declarat antrenorul Giannis Damalis.

CSM Târgu Jiu: Khydarius Smi-

th 17p, Andrei Bărăgan 10p, Kaleb Lamar Higgins 19p, Adrian Vaida 4p, Luca Cârstea 12p, Alexandru Mitu 2p, Alexandru Vaida 2p, Alexandru Berca 5p, Octavian Badea Miss, Modibo Diaby 12p, Camil Berculescu 14p, Flavius Toropu.

Etapă viitoare, pe 28 octombrie, CSM Târgu Jiu va juca pe teren propriu cu CS Universitar Târgu Mureș.

## Au rămas doar două echipe neînvinse la județ

Etapă nouă din Liga 4 a adus primele înfrângeri pentru CSC Negomir și Vulturii 2 Fărcășești. Unirea Țițăreni a reintrat în lupta pentru primele locuri după victoria de sâmbătă. La fel ca pentru echipa mare, a fost un weekend nefast și pentru „satelitul” vulturilor, învins acasă

de Jiul Rovinari. Trupa lui Ion Lițoiu este, alături de CSM Târgu Jiu, fără înfrângere în acest start de campionat, iar acum băieții lui Mario Găman au avans de trei puncte în fruntea clasamentului. Miercuri este etapă intermediară în fotbalul județean.

**CĂTĂLIN PASĂRE**

### Liga 4, Etapa 9

CS Petrolul Bustuchin 0 - 3 CSM Târgu Jiu  
AS 7 Noiembrie Costești 1 - 5 CS Internațional Bălești  
CS Parângul Bumbesti-Jiu 2 - 0 CS Minerul Mățășari  
FC Petrolul Ticleni 1 - 0 CSO Tismana  
CS Gilortul 2 Tg Cărbunesti 2 - 1 CS Știința Drăguțești  
CS Unirea Țițăreni 3 - 1 CSC Negomir  
AS Jupânești 4 - 2 CS Petrolul Stoina  
CS Minerul Motru 2008 3 - 1 CSO Turceni  
CS Vulturii 2 Fărcășești 1 - 2 CS Jiul Rovinari 2016 CS

### CLASAMENT LIGA 4

#	ECHIPA	M	V	E	I	GM	GP	P
1.	CSM TÂRGU JIU	9	9	0	0	45	2	27 P
2.	CSC NEGOMIR	9	8	0	1	26	6	24 P
3.	CS VULTURII 2 FĂRCĂȘEȘTI	9	7	1	1	27	10	22 P
4.	CS JIUL ROVINARI 2016	9	6	3	0	23	8	21 P
5.	CS UNIREA ȚIȚĂRENI	9	6	2	1	26	11	20 P
6.	CS MINERUL MOTRU 2008	9	6	1	2	25	9	19 P
7.	CS INTERNAȚIONAL BĂLEȘTI	9	5	2	2	22	14	17 P
8.	FC PETROLUL TICLENI	9	4	1	4	13	13	13 P
9.	CSO TURCENI	9	4	0	5	19	15	12 P
10.	CS MINERUL MĂȚĂSARI	9	3	1	5	10	15	10 P
11.	CS GIL. 2 TG CĂRBUNEȘTI	9	3	1	5	12	18	10 P
12.	CS PETROLUL STOINA	9	3	0	6	16	29	9 P
13.	CSO TISMANA	8	2	2	4	9	19	8 P
14.	CS PETROLUL BUSTUCHIN	9	2	1	6	9	21	7 P
15.	AS JUPĂNEȘTI	9	2	0	7	8	37	6 P
16.	CS PARÂNGUL BUMBEȘTI-JIU	9	1	0	8	5	20	3 P
17.	AS 7 NOIEMBRIE COSTEȘTI	9	1	0	8	6	39	3 P
18.	CS ȘTIINȚA DRĂGUȚEȘTI	8	0	1	7	5	20	1 P



**Gorjeanul** EDITOR : Societatea Comercială "Gorjeanul" S.A. | înmatriculată la O. R. C. Gorj, sub numărul J 18/415/1991 | ISSN 1221 - 0129. C.F. - RO2157533 | Departament Contabilitate - fax: 0253/213409 | Director Economic: Cristiana Jitianu-Lupulescu

Bd. Constantin Brâncuși nr. 15, Târgu Jiu, cod 210192, Cont RO69RNCB0149042090650001 - B.C.R. Tg.-Jiu RO88TREZ3365069XXX002913 - Trezoreria Tg-Jiu

**AGENȚIA DE PUBLICITATE "GORJEANUL" | Troi Sorina-Dumitra**  
- Tel: 0253/214767 | Fax: 0253/213409 E-mail: publicitate@gorjeanul.ro

**Director: Bebe-Viorel Ionică (viorel.ionica.ss@gmail.com)**

**Director adjunct: Ionel Scăunașu (iscaunasu@gorjeanul.ro)**

**Redactor șef: Izabella MOLNAR (izabella\_m1990@yahoo.com)**

**Redactori:** Cătălin PASĂRE (Sport), Loredana FICIU (Eveniment) (loredana.ficiu@yahoo.com), Irina IRINOIU, Gelu IONESCU (Actualitate, Eveniment), Izabella MOLNAR (Economie, Societate), Mihaela C. HORVATH (Eveniment, Investigații), Claudiu Matei (Investigații), Ion PREDOȘANU (Editorialist - ion.predosanu@gmail/ 0723806035),

**Fotoreporteri:** Mugurel PETRESCU

**TEHNOREDACTARE:** Irinel AVRAM (avr.irinel@yahoo.com), Valentin DOBRE (valemberg2005@yahoo.com)

**Corector:** Mihaela C. HORVATH E-mail: redactie@gorjeanul.ro | Telefon: 0253/217464

**Colaboratori:** Gheorghe FILIȘ, prof. Vasile GOGONEA (Viață Spirituală), Ing. Ion VELICI (Agricultură-tel: 0764471206), Darius Andrei Noroceca (Meteo).

**RĂSPUNDEREA PENTRU CONȚINUTUL ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE**

**Tipografia PRODCOM SRL Târgu-Jiu**

# Titlul pare o glumă. Craiova, neputincioasă cu Botoșani

✍️ CĂTĂLIN PASĂRE

Universitatea Craiova a remizat pe teren propriu, 0-0, cu FC Botoșani într-un meci disputat duminică, partida care a contat pentru etapa a 13-a a Superligii. 10.000 de oameni au venit cu speranță la stadion, dar au sfârșit prin a-și apostrofa favoriții într-o după amiază frustrantă, în care gazdele au arătat departe de obiectivul pe care și l-au propus. Mitriță ('29) și Lukic ('44) au ratat singuri cu portarul în prima repriză, iar echipa a arătat chiar mai rău în partea a doua a confruntării, când schimbările lui Gâlcă puteau să-i coste și punctul obținut pe amfitrioni. Laurențiu Popescu a fost la post și l-a anihilat pe Ongenda din situație unu la unu ('66). Alex Cicăldău a revenit pe teren, dar a părut vlăguit în primele minute oficiale din acest sezon. Doar Mitriță, care în general a mers pe gazon, a mai avut o oportunitate mai răsărită în mitanul secund, dar nici el nu l-a putut învinge pe Anestis.

Deși echipa sa arată din ce în ce mai statică și lipsită pe idei, Constantin Gâlcă a dat vina tot pe jucători pentru rezultat. Antrenorul a adăugat că „juveții” nu sunt suficient de pragmatici în fața porții.

„Un joc cum mă așteptam. O echipă care a stat bine în teren, a așteptat pe contraatac. Am avut câteva ocazii clare în prima repriză, puteam decide soarta partidei. Era foarte important pentru noi să marcăm. Am avut ocazii, dar nu am avut intensitate în pase, în prima repriză. Din punct de vedere fizic și numeric arătăm bine. Trebuie să găsim soluții în echipă ca să marcăm. M-am uitat și la celelalte echipe, chiar dacă nu au foarte multe ocazii, reușesc să marcheze. În toate meciurile am avut ocazii peste adversar, poate doar la Cluj și Galați. Calitatea în fața porții contează foarte mult. Dacă vorbim pur și simplu, doar Lukic este atacant, Koljic este accidentat. Și Ivan este o opțiune, dar cum am zis, doar pe



Lukic mizăm. Când ajunge în fața porții (n.r. Lukic) poate este obosit. Cicăldău mai are de lucrat la multe aspecte, mai ales la ritmul de joc. A pierdut multe meciuri. Paradela cu siguranță va reveni. Koljic va reveni și el, însă după pauza avută este prea repede să intre în joc”, a spus Gâlcă, la flash-interviu.

„U” Craiova: L. Popescu - Vlădoiu, Zajkov, Bادلج, Bancu - Oshima ('60, Cicăldău), Screciu - Baiaram

('70, Bană), Mitriță, Mora ('60, Hour) - Lukic ('70, Ivan). Antrenor: Costel Gâlcă.

FC Botoșani: Anestis - Adams, Miron, Sadiku, Pavlovic - Florescu ('82, Diez), Da Silva ('82, Gabriel), Petro - Ongenda ('82, Matricardi), Chică Roșă, Bodișteanu ('80, Mitrov). Antrenor: Liviu Ciobotariu.

În etapa viitoare, Universitatea Craiova va juca pe terenul Farului Constanța (28 octombrie, ora 21.00).

**CERTDIGITAL**  
semnează sigur

## KIT SEMNĂTURĂ DIGITALĂ

✓ Integrare Multiplatformă



✓ Securitate

✓ Cost redus

Contactează-ne!



office@certdigital.ro

